Geachte scheidsrechters,
In het kader van de Week van de Official wil ik u als voorzitter van de LAC graag extra bedanken voor uw inzet en betrokkenheid gedurende het afgelopen en komende tafeltennisseizoen.
Als scheidsrechter speel je een cruciale rol binnen onze sport. Dankzij jouw toewijding, nauwkeurigheid en onpartijdigheid kunnen wedstrijden eerlijk, ordelijk en sportief verlopen. Jouw aanwezigheid aan de tafel, of als hoofdscheidsrechter tijdens toernooien, zorgt ervoor dat spelers op alle niveaus hun sport kunnen beoefenen binnen duidelijke en eerlijke kaders.
Ik realiseer mij dat jouw taak niet altijd eenvoudig is. Het vraagt aandacht, kennis van de regels, en vaak ook het vermogen om snel en correct te handelen — soms onder druk. Juist daarom verdien jij in deze speciale week onze oprechte waardering en dank.
Namens mezelf: hartelijk dank voor jouw inzet de voorbije jaren en het net gestarte seizoen. Ik hoop je ook in het komende seizoen weer als official te mogen verwelkomen bij onze wedstrijden en evenementen.
Met vriendelijke groet,
Philip Van Oeckel

