Instructies clubs van nationaal

Verantwoordelijke interclub nationaal
De verantwoordelijke interclub nationaal is
Bernard Van Kerm
Route de Namêche, 30
5310 Leuze
0477/77.51.61 / 081/512.419
Bernard.vankerm@skynet.be
Voor alle e-mail berichten, steeds de verantwoordelijke van het NSC in kopij zetten
Herman Lemmens
hermanlemmens@vttl.be
Doorgeven van de resultaten (snelle inbreng)
De resultaten moeten ingebracht worden op de sites van de vleugels ten laatste de dag volgend op de ontmoeting om 09u00.  Opgepast voor de wedstrijden verplaatst naar een andere datum.
Het niet navolgen van deze regel zal gesanctioneerd worden met een boete van 10 € per ontmoeting.
Inbrengen van het wedstrijdblad (volledige inbreng)
De wedstrijdbladen moeten ingebracht worden op de sites van de vleugels ten laatste de zondag volgend op de interclub ontmoeting  om 24u00. 
Het niet navolgen van deze regel zal gesanctioneerd worden met een boete van 10 € per wedstrijdblad.

Niet vergeten, indien de ontmoeting een forfait of een ploeg bye betreft, dat de 2 betrokken clubs, de namen van de 4 spelers moeten ingeven die de wedstrijd zouden betwist hebben.
Opsturen van het wedstrijdblad
Het wedstrijdblad dient opgestuurd te worden naar de verantwoordelijke van de interclub. Vanaf dit jaar zijn er twee mogelijkheden.
· Opsturen per post.  In dit geval dient de zending ten laatste op maandag gepost te worden. Eén zending mag natuurlijk meerdere wedstrijdbladen bevatten.
· Opsturen per E-mail.  De wedstrijdbladen mogen gescand worden en opgestuurd per E-mail. Opgepast, één enkel wedstrijdblad per bestand in formaat pdf of eventueel jpeg.   Het origineel wedstrijdblad dient bij gehouden te worden tot het eind van het seizoen en kan ten allen tijde opgevraagd worden door het NSC.  Er  zal een ontvangstbewijs opgestuurd worden. In dit geval is het niet nodig de voorzitter van het NSC in kopij te zetten. 

Niet vergeten, indien de ontmoeting een forfait of een ploeg bye betreft, dat de 2 betrokken ploegen, een wedstrijdblad moeten opsturen met de namen van de 4 spelers die de wedstrijd zouden moeten betwist hebben.


In  geval van laattijdig verzenden zal een boete aangerekend worden van 5 € voor de eerste overtreding, 10 € voor de tweede en voor de volgende zal 20 € van toepassing zijn. Deze boete geldt voor elke betrokken ploeg.  

Als het wedsstrijdblad niet is aangekomen, zal een herinnering gestuurd worden per E-mail. Er wordt een bijkomende week gegeven voor verzending. Indien het blad in deze bijkomende tijdspanne niet is aangekomen zal een boete voor niet opsturen van het wedstrijdblad toegepast worden (10 € voor de eerste overtreding, 20 € voor de tweede en 40 € voor de volgende) 
Verklaring forfait
De procedure om te verwittigen van een forfait is de volgende :
 
· De club die forfait geeft moet de secretaris van de club van de tegenpartij verwittigen per telefoon.
· Hij MOET tevens de secretaris van de club van de tegenpartij verwittigen EN de verantwoordelijke van de interclub (met kopij aan de voorzitter van het NSC). Dit moet verplicht per E-mail.  
Het is de datum van deze E-mail die geldt om na te kijken of de forfait  al dan niet  meer dan 48 u voor de ontmoeting verklaard werd. Het sturen van de E-mail 48 uren op voorhand betekend dat deze moet verzonden worden voor donderdag 19u00 voor de ontmoetingen van zaterdag. 

Bij het niet opvolgen van deze procedure wordt de vraag nietig verklaard met een niet verwittigd forfait als gevolg.
Vraag om het uur of de dag van de ontmoeting te veranderen
Er bestaat een formulier om datum en uur van een ontmoeting te veranderen.  Een formule per E-mail is echter mogelijk als de volgende regels nageleefd worden :
· De aanvrager stelt de vraag aan de andere club door  een E-mail te zenden aan zijn secretaris met kopij aan de interclub verantwoordelijke en de voorzitter van het NSC. Andere personen mogen natuurlijk in kopij gezet worden.
· De andere club geeft zijn antwoord door een «  allen beantwoorden » met eventuele toevoeging van andere bestemmelingen.
· De verantwoordelijke of de voorzitter van het NSC geeft zijn akkoord via een « allen beantwoorden ». Vanaf het moment dat dit akkoord wordt gegeven is de wijziging geregistreerd.
Vraag om een wedstrijd te verzetten door selectie van een speler
In bepaalde gevallen is volgens de S.R. een vraag om een wedstrijd te verzetten door selectie toegelaten. Het gaat hier enkel over ontmoetingen van het kampioenschap en niet over de eindronden daarna.

De procedure voor het veranderen van uur of dag is van toepassing.

De vraag tot verzetten (eerste E-mail van de procedure) moet ingediend worden binnen een termijn van 3 dagen die volgen op de bekendmaking aan de club van  de selectie en minstens twee weken voor de datum van de ontmoeting.  Als niet aan deze voorwaarden wordt voldaan, kan de wedstrijd nog enkel vooruitgeschoven worden.
Verzetten van een ontmoeting wegens slechte weersomstandigheden.
Als een club een wedstrijd wil verzetten wegens slechte weersomstandigheden, moeten ze de volgende procedure volgen. Deze procedure dient afgehandeld te zijn minstens 3 uren alvorens de officiële start van de wedstrijd.
· Telefonisch vragen aan de interclub verantwoordelijke (of de voorzitter van het NSC als de eerst genoemde niet bereikbaar is) of hij zijn akkoord geeft. Als de club zijn vraag meerdere uren op voorhand indient en rekening houdend met de meteorologische vooruitzichten zou het kunnen dat hij de club vraagt nog enkele uren geduld te oefenen en hun vraag later terug in te dienen.
· De club van de tegenstander verwittigen per telefoon.
· Een E-mail ter bevestiging van het telefonisch onderhoud sturen. Deze dient gestuurd te worden aan de club van de tegenpartij met kopij aan de interclub verantwoordelijke en de voorzitter van het NSC.

Het niet naleven van deze procedure leidt tot een enkele niet verwittigde forfait van de club die de verplaatsing niet gemaakt heeft. 
